

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ



По просьбе жителей наукограда в 2025 году в микрорайоне Юбилейный было открыто стоматологическое отделение, рассчитанное на 70 посещений в смену. Оно оснащено современным медицинским оборудованием, включает смотровые, терапевтические кабинеты для детей и взрослых, а также хирургический и рентгенологический кабинеты.

Уже возведены 5 этажей новой поликлиники на улице Циолковского. Она сможет принимать до тысячи пациентов в смену:

600 взрослых, 300 детей и 100 нуждающихся в неотложной травматологической помощи. Наряду с базовыми амбулаторными отделениями, в новой поликлинике расположатся онкологический диспансер и дневной стационар. Её оснастят современным диагностическим и лечебным оборудованием. В ней будут работать свыше 500 медицинских специалистов высшего и среднего звена.

Завершается капитальный ремонт поликлиники №1: рабочие прокладывают инженерные коммуникации, выполняют

внутреннюю отделку помещений, облицовывают гранитом входные группы, благоустраивают прилегающую территорию.

Парк медицинского оборудования Королёвской больницы ежегодно пополняется: в 2025 году в её филиалы поступило 16 переносных прикроватных мониторов МПР6-03 «Тритон».

Ведётся системная работа по привлечению медицинских кадров: реализуются различные меры поддержки, выстроены партнёрские отношения с ведущими медицинскими вузами страны. В результате только в уходящем году в наукоград пришли 85 врачей и 154 медицинских специалиста среднего звена.



«Сегодня мы активно развиваем в Королёве единое образовательное пространство, которое включает профессиональную ориентацию и подготовку с раннего школьного возраста. Работу проводим в партнёрстве с высшими и средними учебными заведениями, предприятиями научно-производственной сферы, инновационными компаниями малого бизнеса».

ГЛАВА Г.О. КОРОЛЁВ, СЕКРЕТАРЬ МЕСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ» И.В. ТРИФОНОВ

ОБРАЗОВАНИЕ

В рейтинге эффективности организационно-технологического обеспечения проведения ЕГЭ и качества оценивания результатов в 2025 году Королёв занял 2-е место среди муниципалитетов Московской области.

Три учебных заведения наукограда получили знак качества: ЛНИП – в номинации «Высокие образовательные результаты», лицей №19 и гимназия №11 – в номинации «Высокая культура оценивания».

В 2025 году 265 королёвских школьников стали победителями и призёрами регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников. В заключительном этапе интеллектуальных состязаний выступили 39 ребят, из них трое заняли первые места, 21 – вторые и третьи места. Та-

ких результатов удалось достичь благодаря реализации образовательного проекта «ШАГ». Он даёт возможность талантливым детям во время школьных каникул углублённо изучать наиболее востребованные предметы с лучшими преподавателями Подмосковья.

Кроме того, на базе учебных заведений создаются интерактивные образовательные пространства – мини-кванты. На сегодняшний день их 26. Они посвящены космонавтике, информационным технологиям, химии, биологии, робототехнике, географии, ботанике и промышленному дизайну. Свои успехи участники мини-квантов ежегодно демонстрируют на фестивале инженерно-технических проектов «КвантоРиада».



Международная космическая олимпиада – это одно значимое интеллектуальное соревнование, которое проводится в Королёве. В 2025 году она вошла в перечень Министерства просвещения Российской Федерации. Теперь её победители и призёры имеют дополнительные баллы к результатам ЕГЭ, а также право демонстрировать при поступлении в вузы наградные сертификаты в качестве доказательства индивидуальных достижений.

Продолжается модернизация образовательной инфраструктуры. В 2025 году распахнули двери новый корпус школы №1 на 400 мест. Он соединён с основным корпусом отапливаемым переходом и имеет всё необходимое для комфортного и высокотехнологичного обучения: в нём предусмотрены учебные классы, лаборатории, спортивный и актовый залы, сто-

ловая, которые оснащены современными мебелью и оборудованием. Интересно, что отныне с высоты птичьего полёта школа №1 напоминает МКС.

Кроме того, первых посетителей в уходящем году принял детский сад «Лесная сказка» – он был построен для жителей ЖК «Театральный парк» и рассчитан на более чем 100 детей. Проектом предусмотрены просторные помещения для игр, отдыха, приёма пищи и обучения, а также кухня и медицинский пункт. Дошкольное учреждение вошло в состав гимназии «Российская школа», что позволит выстроить эффективную систему непрерывного образования.

Вместе с тем, в уходящем году начался капитальный ремонт в дошкольных отделениях лицеев №5, 4, основного корпуса школы №1 и школы №13.